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JleB130M Halllero ypoka OyayT

TAKHWE C/I0OBA.

* JlyMaTh - KO/IJIEKTUBHO!
* Periats - onepaTuBHO!
 OTBeyarh - JOKa3aTeabHO!

* bopoThCH - cTapaTenbHO!

* 1 oTKpBITHS HAC KXAYT 00s13aTE/THHO!



[TpsiMoti MPOMOPIIMOHAIBPHOCTHIO HA3bIBAIOT PYHKITUIO BH/IA
= kx

I'padpmrom PpyHKITHHM TPSIMOIT MPONOPIIMOHAIBHOCTH
SABJISIETCSI TIpsiMast

Il nst mocTpoenus rpadyKa JOCTATOYHO B3ATh 2 TOYKH, IIPU
yeM OffHa U3 HUX UMeeT KOOPAUHATHI(0;0).

k B 3amucu ¢pyHKIIMHM 03HAYaeT KOaPPUITHEHT

IIPOITOPIIMOHATIFHOCTH

a) rpaduK PyHKIIMH Y = 50X Tpoxoaut B [ u 111

KOOPAWHATHBIX UYETBEPTSX , T.K. K MOIOKUTE/ThHBIN

0) rpaduk GyHKIUHU Y = -7,8X mpoxoauT Bo Il u [V
KOOPAWHATHBIX YeTBEPTSX ,T.K k oTpuIitaTe mbHbIN



He peajibHble CHTYallMd ONUCHIBAKTCH MATEMATHYECKUMM MOJIeJI
NPEeACTABIAIONIMMEU CO00i JIMHEHHbIe PYHKIMH.
3anaual
npoexaJi Ha aBro0yce 15 kM oT myHKTa A 10 nyHkTa B, a 3aTeM nmpoaoJKuI AB
yHKTa B B TOM :Ke HanpaBJieHMHu 10 NYHKTa C , HO yKe MeIKOM, CO CKOPOCThIO 4 K
A KAKOM PAacCTOSTHNM OT MMyHKTa A OyleT TYpHCT yepe3 24, yepe3 44, yepe3 54 X0Ab0bI?

B

MareMaTn4ecko MOAeJIbI0 CUTYallMU ABJISACTCS
BbIpaxeHue s = 15 + 4t, rue t — BpeMst X0AbObI B Yacax, s —
paccrosinue oT A ( B Kmjiomerpax ). C moMoumbio 3Tou
MO/IeJIM OTBEYaeM HA BOIPOC 3a1a4M:

ecqiu x=2,Toy=15+4- 2=23
ecsim x=4,Toy=15+4 -4=31
ecimx =6, toy=15+4- 6=39



naya 2. n -
ama Kynuna Heckorbko koHdeT ¢#5 8 no LeHe
pybren 3a KoHETY 1 OAHY LLIOKONAAKY (el M0 LIEHE
85 pybrneun. Ckonbko OHa 3annartuna 3a BCH MOKYMNKY?
CocTtaBbTe BbipaXXeHune, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPOro MOXXHO
NoAcHMUTaTb CTOMMOCTb MOKYMKMW.

N - pybnen cTonTt BCS NOKYrKa

d — KONM4YecTBO KOHMET
Kak Bbl AymaeTe, OT Yero 3aBUCUT CTOMMOCTb

MOKYMNKN?

n=5d+85




MTtak, MbI mo/Ty4u/iu fiBe GOPMYIIHI,
BBIpA)KArOll1ie COBEPLIEHHO pPa3/InYHbIe
PaKThI U SIBJIEHHUST, HO UMEeoINe OJMHAKOBYIO

CTPYKTYPY:
S=4t+05

n=5d+85
Mo)XHO TIpeAII0I0KHUTh, YTO 3TH (PAKTHI U SIBJIEHHS

OIIMCBIBAIOTCSI OMHOM U TOM ke GOPMY/IOM.
PYHKIIMS, C KOTOPOM MBI CTOJIKHY/IMCh B 00eHX

3ajayax, HasbiBaetcs JIUHEUHOU.



Pynkyun euda 'y = kx +b, 20e kub

qyucaa, a X u ynepemeHHble,
Ha3bleaemcs JUHeUHOU (pyHKuUuel.

X — He3asucumasn nepemeHHasn (apzymenm)
y - 3asucuman nepemerHasn (Pynxkuus)



adyeHue x (aprymeHTa), MOXXHO JIETKO B
3HavyeHue y (PpyHKIHU)

Vy=2X+3
=0 Yy=2'X +3 =043
(053)
=2 Y=2'x 13 =413

(257)



Ecmu xoadpduirnenTt k
[1OJIOXKUTEbHBIU,
BBIOHPAii ITOJIOKUTETbHOE
HaueHHe apryMeHTa; eC/Ix
OTPHULLATE/IbHBIN -
OTpHIIATEIHHOE




MKOM JTMHEMHOW PYHKIIUU Y = |
SIBJISIETCSI TIPSIMasi TMHUS




De3 /IB€ TOYKU MOXXHO ITPOBE
TOJIBKO OJHY MPSAMYI0 JTUHUIO

oCcTpoeHUs rpaduKa TUHENHON PyHF
ZOCTATOYHO /IBYX TOYEK!



D3hpuyueHm

k

Ha3blearom
y2/108bIM







Yem DornbLue yrnoBow
KoappuumeHT k, Tem dornbLue
yron, oopasoBaHHbIN
rpadPuKkomMm PyHKLMN C OCbIO
OX




y

yToJI, 00pa30BaHHBIN I'PAYUKO
HKIIMU 1 0CbI0 OX 0CTPLIN

Ecuv TIpaBast pyKa BbI

JIEBOU, TO YIJIOBOU
KoapPpuirieHT

TTOJIOYKUTE/IbHBIN

( 3HaK ILIIOC)



0 yroi, oOpa3oBaHHBIN I'PA(YUKOM
VHKIIAU U 0Cb0 OX TYyIIOM.

JleBas pyKa BBbILIE ITPAaBOU,
O0BO# KOOPPUITUEHT

e/IbHBIN (3HAaK MHUHYC)



paduk mapaieneH ocu O

y




[TocTporM HeCcKo/IbKO TPadUKOB
MUHEeWHBIX QYHKIINH, Y KOTOPBIX
OIHAKOBbIE YTTI0OBbIe KO3PPHUITUEHTHI.
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OOVNHAKOBbIU, TO UX
roadoukn napannenbHbl!







K TNHEeHHOUW QPYHKIIUHU Mep
och OY B TOYKe

(o;b).

, y=k-x+b=k-0+b=0+b



A\ I - BU Y, S g R
KUTE BN JIMHENHOU QOYHKL

V=KX+b
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MY U3 rpacpmKoB PyHKU
T punap,nemm TOuKa A(-2

y=x+2

VA=ER ¢

y =2x
————————
O —

y=x+1
—————




Te KOOPAMHATHI TOYEK IMepecedeHus T
HAHHOW PYHKIIMH C OCHI0 a0CIMCC
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Te KOOPAMHATHI TOUEK IepeceyeHus r
JTAHHON (DYHKIUHU C OCHIO OPAMHAT

&Y

) (0;3)
) (3;0)
3) (0;-3)
4) (-3;0)
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BribepuTe

YHKIIHIO I'PaPpUK KOTOPOU Mapasijies
PYHKITUH
y= 0,38X-17

y =—0,8x + 3

=8x+7

= 0,8x — 3
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